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#ČEKA SE JOŠ 18 NALAZA, REZULTATI OBDUKCIJE JOŠ NISU POZNATI#

U Istri su ukupno 24 osobe zaražene koronavirusom, osam više nego jučer.

- Zabranjen je javni prijevoz, ostaju samo taksiji. Upravo smo dobili odluku, rekao je načelnik

Stožera Dino Kozlevac. Odluka će se primjenjivati od nedjelje 22. ožujka tijekom idućih 30 dana.

Osam novozaraženih je povezano, osim jednog slučaja, s Umagom odnosno pogrebom u

Brtonigli i tamošnjim ugostiteljskim objektom. Riječ je o konobi Astarea preminulog vlasnika

Nina Kernjusa koji je bio pozitivan na koronavirus.

U pulskoj Općoj bolnici hospitalizirane su 23 osobe, a jedan oboljeli uskoro stiže. 

Jedna osoba je austrijski državljanin koji se ubuduće neće voditi pod statistiku u Istri jer će biti

upućen u matičnu državu. Dvije osobe su 80-godišnjaci, a dvije 90-godišnjaci.

Molim sve građane Istre da ostanu kod kuće, pogotovo starije osobe. Život više nije normalan.

Čovjek ne primjećuje da je bolestan, nema simptome ali inkubacija traje i može zaraziti puno

ljudi. Stoga je izuzetno bitno da ne šećemo okolo, rekla je dr. Valić.

Dr. Irena Hrstić rekla je kako se još čeka 18 nalaza iz Istre a da rezultate obdukcije preminulog

iz Brtonigle još uvijek nije dobila.

"Tražimo i da se kretanje građana ograniči samo na ono što je najnužnije" - poručio je Kozlevac.

Podsjetivši kako je Nacionalni stožer pooštrio mjere u smislu ograničenja okupljanja, on je

napomenuo kako se to odnosi i na zelene površine i plaže te kako je time "poslana poruka

mnogim Istranima koji su se ovih dana, nakon zatvaranja kafića i restorana, masovno počeli

okupljati uz more, dovodeći u opasnost sebe i druge".

"Postoje kazne, a kontrole će vršiti Stožer i policija" - zaključio je Kozlevac koji je najavio kako

će Stožer uskoro morati ograničiti i kretanje samo na one koji moraju raditi te kako je pitanje

trenutka, kako je rekao, "kad će sve stati".

Nacionalni stožer civilne zaštite u subotu je donio odluku da se u idućih 30 dana

obustavi javni promet, što uključuje i tramvajski promet, te će se ta odluka primjenjivati

od nedjelje, 22. ožujka.

S obzirom na znatno povećani rizik prijenosa koronavirusa prilikom korištenja javnog prijevoza,

privremeno se obustavlja javni promet u trajanju od 30 dana od dana donošenje ove odluke.

Privremena mjera se odnosi na javni linijski promet putnika u unutarnjem cestovnom prometu,

izuzev autotaksi prijevoza, javni linijski prijevoz putnika u međunarodnom cestovnom prometu,

javni prijevoz osoba u željezničkom prometu, tramvajski i drugi javnogradski promet, te sve

ostale nespomenute vrste javnog prijevoza (žičare, uspinjače, drugo), stoji u Odluci.

Također, se privremeno se, za vrijeme trajanja ove Odluke, zatvaraju i svi željeznički i autobusni

kolodvori. Stožeri civilne zaštite i Ravnateljstvo policije dužni su osigurati provedbu i nadzor

provođenja mjera iz ove Odluke.
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Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 22. ožujka 2020. godine.

(iPress)
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